1) Skládanka obsahuje 18 krychlí ze dřeva, jejichž hrana má 4 cm. Vypočítejte 
a) kolik dm3 papíru je třeba na polepení všech krychlí,

b) jaká je hmotnost skládanky, jestliže 1 dm3 smrkového dřeva má hmotnost 0,5 kg.

2) Kolik čtverečních metrů plechu je třeba na krychlovou nádrž nahoře otevřenou, má-li hrana krychle délku 94 cm a musíte-li přidat 11,8 dm2 na záhyby?

3) Vanilkové mléko o objemu 0,2 litru je v krabici tvaru kvádru. Její nejmenší rozměr je 3,9 cm, největší je třikrát větší. Určete chybějící rozměr krabice a zaokrouhlete na desetiny centimetru.
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